
Классный час с кадетами

В новом учебном году сотрудники следственного управления СК России по Кемеровской области встретились с кадетами профильных классов Следственного комитета, с теми, кому только предстоит познакомиться с нюансами работы следователя. В процессе общения ребята задавали интересующие вопросы о службе в Следственном комитете, о работе следователя. По окончании встречи кадетам продемонстрирован фильм, созданный по инициативе и при поддержке Председателя Следственного комитета Александра Бастрыкина «Профессия-следователь», рассказывающий о расследовании молодым следователем своего первого уголовного дела, а также о наиболее резонансных уголовных делах, успешно раскрытых следователями Следственного комитета. Это было первое ознакомительное занятие, а в процессе обучения ребята еще много раз будут общаться со следователями, им предстоит познакомиться с работой криминалистов, специальной техникой.

Изображения



04 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837820>